今日沂蒙

生活要便利 请上鲁南网

www.lunannews.com



08

临沂试点"行政复议委员会"制度

各部门复议权集中上收

本报9月8日讯 (记者 韩筱雨)2010 年年底前,分散在市政府各部门的行政复议权将被集中上收到市政府,由新成立的市政府行政复议委员会统一受理、审理行政复议案件,这是临沂市行政执法体制的又一重大改革举措。

行政复议法实施十多年来,复议权一直实行的是由县级以上人民政府及其部门分散行使的体制,从而导致了行政复议机构分散、复议机关重视程度不够、办案积极性不高,社会认可度低等弊端。

自 2009 年开始, 国务院法制 办确定在包括临沂市在内的全国 部分复议工作基础好的市开展行 政复议制度改革试点工作,以优 化行政复议资源配置, 提高工作 效率, 增强行政复议的社会公信 力, 更好的发挥其在解决行政争 议、化解社会矛盾、促进和谐中的 优势作用。

经国务院法制办和山东省人民 政府批准,市政府日前出台《关于开 展行政复议委员会试点暨推行相对 集中行政复议权工作的实施方案》, 将现行分散在市政府各部门的行政 复议权集中上收到市政府,由新成 立的市政府行政复议委员会统一受 理,审理行政复议案件。

临沂市的行政复议体制改革 试点,将适当集中行政复议权,成立 临沂市人民政府行政复议委员会, 下设办公室,组建市政府行政复议 员队伍,成立市政府行政复议专家 咨询委员会,规范行政复议案件办 案程序,集中受理、审查、决定和执 行。根据实施方案,整个试点工作 要在 2010 年底全部完成。

气象部门发布小麦适播期预报

今年秋种不宜过早

本报9月8日讯 (记者 张纪珍)今年小麦适宜播种期较常年要偏晚。随着秋季作物收获期的来临,临沂市气象局及时发布了小麦适宜播种期预报及对策建议。

根据气象部门的建议,今年秋 播适播期大部地区在10月上旬中 期至10月中旬末,播期较为集中。 北部山区及丘陵地可适当提前但不 宜早于10月上旬初,南部地区可适 当后延,不宜迟于10月下旬末期。

市气象局综合分析前期气象条件、农田墒情及今年秋季短期气候 预测,认为由于全市秋季大部分时 段气温较常年偏高,如果按照老黄 历进行播种,易引起冬前旺苗,最终 导致小麦减产。

气象部门称今年小麦适宜播种 期较常年偏晚,所以农民朋友要注意 播种不宜过早,高肥水田、精播田和 春性较强的品种可适当晚播 3-5 天。

国际雕塑公园昨起开门迎客

本报9月8日讯(记者 马峰)市民游玩又有新去处,8日上午,北城新区开发建设重点项目之一—临沂国际雕塑公园正式开园。

国际雕塑公园项目位于临沂动植物园内,总占地面积约600亩,建设投资约5500万元,主要由沙滩雕塑区、主次人口区、主题雕塑园区、林下广场绿地区、动

物场馆区五个片区组成,共 有世界知名雕塑102件。

公园沿外围规划带状公园,与南侧的电视塔、海洋馆,风情酒吧街和东侧的沙滩浴场形成互动。目前,已进园安装的雕塑近50件,其余的雕塑品将陆续进园安装。

国际雕塑公园的开园给全市人民提供了一个陶冶情操的好去处。

临沂国旅上榜"全国百强旅行社"

本报9月8日讯 (记者 魏玉娜)近日,临沂国际旅行社有限公司获得2009年度"全国百强旅行社"殊荣。此次我省共有九家旅行社入围,鲁南地区仅此一家。

临沂国旅是目前临沂 市经营规模最大,实力最强 的旅行社之一,在临沂市拥 有17家营业部,员工100余人。进入2010年,该旅行社凭借16年从事旅游服务的优良品牌和丰富经验,将业务范围拓展到了景区及其他行业,目前旗下拥有沂南汶河漂流景区、创意空间广告传媒有限公司两家企业,正朝着大企业集团的目标迈进。

编辑:李济华 组版:王栋